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&8
O FERRES 35280.000 N/cm? (STK500%H% )
@it YUK 2.058%x 10" N/cm?
OER HERE (FIZAAAMH—KREKE) 17.150  kN/Rl
QOENDHAEHTE (HfE610mm) 2450 kN YAV =3 0)!
ORARE HERE 16.000 m/sec
@) vial—bh 238 FER 0.710
@Ay al— 288 EXRHZREK 1.580
ORX—/N\—95T ZARNYitH 8.820 kN/{&

@ OLE HAEMAEHE-5I5R) 4410 kN/A&
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1: Bromst (CRAImER)
a) E# (RN6117SN)D &t (P ERER)

RETHER B =19 B}

(BORMNMBELRE]

i) B EEKN) ~ti&(m) HE E2kN)
oA ( N6117S ) 0.098 x 19 = 1.862
£ B AR (  SKN6 ) 0.159 x 18 / 2 = 1.431
EREY ( SH20T ) 0.006 x 38 = 0.228
R ER #3 ( AL3055S ) 0.156 x 18 / 2 = 1.404
FEERRA O BB F 1B ( SG918 ) 0.146 x 18 / 2 = 1.314
E¥mE ( FEZE ) 2.450 x 2 = 4.900
Pa = 11.139
[(BORBIZHNDFE]
i) B EEKN) ~ti&(m) HE E2kN)
HiE ( Ald ) 0.042 x 38 / 2 = 0.798
hEA ( $486x24) 0.027 x 1.829 X 18 x 1 = 0.889
TSA ( NUB18 ) 0.023 x 6 / 2 = 0.414
Pi = 2.101
(BB NBRIE]
i BT EEKN) ~ti&(m) H=E E2KN)
g ( Ald ) 0.042 x 2/ 2 = 0.042
A HMEIER ( NB40O ) 0.038 x 1.829 x 1 x 18 = 1.252
FILSAAAH—F ( ASGI8T ) 0.072 x 36 / 2 = 1.296
BEHEIHM ( Avai—r) 0.006 x 1.829 x 1725 x 19 = 0.360
INRTHHA ( R/7821829 ) 1.173 X 2/ 2 = 1.173
Po = 4.081
[E#hIZhHBETE]
BRAIRIZHANDHRE
Py = Py Pi S 2.101
2 2
= 7.671 kN = 17.150 KN/BD . OK

BoMEZtICA N BRE
. Pa . o _ 11139 . 1081
2 2

9.651 kN = 17.150 kN/Hl OK
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2: ZROET

3 RN R

a) BDEE (A6 {80 )
[(BORANZHBEFRE]
i) B EEKN) ~ti&(m) HE E=(kN)
oA ( N6117S ) 0.098 x 10 0.980
£ B AR (  SKN6 ) 0.159 x 20 /2 1.590
EREY ( SH20T ) 0.006 x 20 0.120
E¥mE ( FEZE ) 2.450 x 2 4.900
Pa 7.590
[(BORBIZHNDFE]
i) B EEKN) ~ti&(m) HE E=(kN)
HiE ( Ald ) 0.042 x 20 / 2 0.420
XA ( $486x24) 0.027 x 1.829 x 10 x 1 0.494
TSA ( NUB18 ) 0.023 x 20 / 2 0.230
Pi 0.724
(BB NBRIE]
ER#4 ==Rivd: 5 ={(\) ~ti%(m) H= EE(KN)
iE ( Al4 ) 0.042 x 6 / 2 0.126
A HMRBIER ( NB40O ) 0.038 x 1.829 x 1 x 10 0.696
FILERAAH—K  ( ASGI8T ) 0.072 x 20 /2 0.720
BEE M ( Aviai—k) 0.006 x 1.829 x 1725 x 10 0.190
INRTHHA ( R/821829 ) 1.173 X 2/ 2 1.173
Po 1.606
[ZEih(cHIBEE]
BRAIRIZHANDHRE
Pa _ 7.590
e Pi = + 0.724
2 2
= 4519 kN = 17.150 KN/ OK
B RIZ DB E
Pa 7.590
P, = - 4 Po = + 1.606
2 2
= 5.401 kN =< 17.150 KN/ OK
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b) 2Dt PR (3RS ) A147

NN [ S S

3RIN R AL4T

[(BZRICHDDRE]
REIRZEITHDBEE

Phi = P; = 4519 kN

SHMRBRIZADDFE
Pho = P, = 5401 kN

ZREORMERSE. RERSHEAICERYM ToNREFHEDHRICEY, BEA—BONSZARMGRENET S0,
RAEABARTHERFTEZNL. RRICERLEFOREOEE, HEOESFEF L. EATELLTHFEYMERALEL,

#HEZEAN RERIERSRT
BAFBE FEBEER TE2HER TR ERLESKEHRE
IRi5- BRI K]
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(BORMNMBELRE]

R4t B EEKN) ~ti&(m) HE E2kN)
e ( N6117S ) 0.098 x 12 = 1.176
FELE G L (  SKN6 ) 0.159 x 21 /2 = 1.670
E#EEY ( SH20T ) 0.006 x 24 = 0.144
E¥mE ( FB=E ) 2.450 X 2 = 4.900
Pa = 7.890
[(BORBIZHNDFE]
R4t B EEKN) ~ti&(m) HE E2kN)
g ( Ald ) 0.042 x 24/ 2 = 0.504
h&EA ( $486x24) 0.027 X 1.829 X 2 x 2 = 2.173
TA ( NUB18 ) 0.023 x 2 / 2 = 0.253
Pi = 2.930
(BB NBRIE]
ER44 HiIEEKN) ~ti%(m) H= EE2KN)
iE ( Ald ) 0.042 X 8 / 2 = 0.168
A HMRBIER ( NB40O ) 0.038 x 1.829 x x 11 = 0.765
FILSAAAH—F ( ASGI8T ) 0.072 x 21/ 2 = 0.756
BEE M ( Aviai—k) 0.006 x 1.829 x 1725 x 12 = 0.228
Po = 1.917

[z HBE]

OE}1EyYLEE Hw : 1.194 kN
QR ERRAIBHICHADBHFE Phi 4552 kN
@R S MAEMIZHAMNDEE Pho 5412 kN

BRAEICHNDFEE

Pa ) ) Hw
P, = 4 Pi + Phi o
2 4
7.890 1.194
=+ 2.930 + 4552 +
2 4
= 11.726 kN = 17.150 kN/ Rl OK

MR A DN ST E

Pa Hw
PP =+ Po + Pho +
2 4
7.890 1.194
= B E— + 1.917 + 5412 + B

11.573 kN = 17.150 kN/Bitl OK
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3. ZR(A148)DH&ET

2 RIN R

a) BDEE (FafAlm &)
[(BORANZHBEFRE]
i) B EEKN) ~ti&(m) HE E=(kN)
oA ( N6117S ) 0.098 x 23 2.254
£ B AR (  SKN6 ) 0.159 x 46 /2 3.657
EREY ( SH20T ) 0.006 x 46 0.276
EEEE ( FEZE ) 2.450 x 2 4.900
Pa 11.087
[(BORBIZHNDFE]
i) B EEKN) ~ti&(m) HE E=(kN)
HiE ( Ald ) 0.042 x 46 /2 0.966
A ( NUB18 ) 0.023 x 46 /2 0.529
Pi 1.495
(BN BN DRE]
i) B EEKN) ~ti&(m) HE E=(kN)
& ( Ald ) 0.042 x 6 / 2 0.126
A MHMEIER ( NB40O ) 0.038 x 1.829 x 1 x 23 1.599
FILVERAAH—K  ( ASGI8T ) 0.072 x 44 /2 1.584
BEEH ( Avyai—h) 0.006 X 1.829 X 1725 x 23 0.436
INKT7HHF ( Rs%21829 ) 1.173 x 2 /2 1.173
Po 4918
[z HBE]
BRAIEIZANDHRE
Pa , 11.087
P, = S 4 Pi = 1.495
2 2
= 7.039 kN = 17.150 KN/ OK
BRI AN E
Pa 11.087
p2 = - + Po = 4918
2 2
= 10.462 kN < 17.150 KN/ OK
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b) REDRE

PR (2R F)A148

«'U

[(BZRICHDDRE]
REIRZEITHDBEE

Phi = P; = 7039 kN

SHMRBRIZADDFE
Pho = P, = 11302 kN

ZREORMERSE. RERSHEAICERYM ToNREFHEDHRICEY, BEA—BONSZARMGRENET S0,
RAEABARTHERFTEZNL. RRICERLEFOREOEE, HEOESFEF L. EATELLTHFEYMERALEL,

2N FHEH A48

#HEZEAN RBRIESHET

EEFBE FHELER T2HAN TR BERTeNKTHR

IRi5- BRI K]
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(BORMNMBELRE]

i) B EEKN) ~ti&(m) = E=(kN)
oA ( N6117S ) 0.098 x 25 2.450
£ B AR (  SKN6 ) 0.159 x a7 /2 3.737
EREY ( SH20T ) 0.006 x 50 0.300
EEEE ( FEZE ) 2.450 x 2 4.900
Pa 11.387
[(BORAIZIMBRE]
i) B EEKN) ~ti&(m) = E=(kN)
HiE ( Ald ) 0.042 x 48 /2 1.008
TsA ( NUB18 ) 0.023 x a7 /2 0.541
Pi 1.549
[N A BTRE]
i) B EEKN) ~ti&(m) = E=(kN)
& ( Ald ) 0.042 x 8 / 2 0.168
A MHMEIER ( NB40O ) 0.038 x 1.829 x 1 x 24 1.669
FILVERAAH—K  ( ASGI8T ) 0.072 x 46 /2 1.656
BEEH ( Avyai—h) 0.006 X 1.829 X 1725 x 25 0.474
INKT7HHF ( Rs%21829 ) 1.173 x 2 /2 1.173
Po 5.140
[z HBE]
@ ZE#1tvyrEE Hw 0.940 kN
@21 ERRAIEMICHAMNBEE Phi 7.039 kN
@2 LN AIEMICHANBEE Pho 11302 kN
BRAIEBIZANDHE
P, = Pa N P . Phi Hw
2 2 4
11.387 7.039 0.940
= 4 1.549
2 2 4
= 10.997 kN = 17.150 KN/ OK
BoMAE I AN E
P, = Pa N Po . Pho Hw
2 2 4
11.387 11.302 0.940
= % 5.140
2 2 4
= 16.720 kN = 17.150 KN/ OK
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4: BROB®ES (At E =)
a) E#:(RN6117SN)D &t (FEEZER)
WRETRER S = 22 B
(BRI BLHEE]
4t BAIEEKN) ~ti%(m) HE FE(kN)
B ( N6117S ) 0.098 X 22 = 2.156
EAIR ( SKN6 ) 0.159 X 2 / 2 = 3.339
EiEEY ( SH20T ) 0.006 X 44 = 0.264
FERE ( EB=E ) 2.450 x 2 = 4.900
Pa = 10.659
[BOREBIZHANBFRE]
4t B AIEEKN) ~ti%(m) HE FE(kN)
hiE ( Ald ) 0.042 X 4 / 2 = 0.924
XA ( $486%24) 0.027 X 1.829 X 22 X 2 = 2173
TEA (  NUB18 ) 0.023 x 4 /2 = 0.506
Pi = 3.603
(BN EIZA MBI E]
B+t B ATEE(KN) ~ti%k(m) H= EE=(kN)
AR MMEEZR  ( NB40O ) 0038 X 1.829 x 1 x 22 = 1.530
FILERAAH—K  ( ASGIST ) 0.072 X 2 / 2 = 1512
EE ( Ayai—k) 0.006 X 1.829 X 1725 x 22 = 0.417
Po = 3.459
[EHIchIBEE]
BRAIEIZANSHE
Pa , 10.659
PP = — + Pi = 0+ 3.603
2 2
= 8.933 kN < 17.150 kN/ZRED . OK
BRIz AN B E
Pa 10.659
P, = 4 Po = Yy 3.459
2 2
= 8.789 kN < 17.150 KN/ZRHD . OK
6 =450 °
P
P2 8.789
PN = st = o701 1240 N/& 6
PN
(V52T D&
OR—N—ISUTDHBANYMAF 8.820 kN
Pmax 12.430
"o f = es0 - 2 E
FoT. 2 EAEEET .
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b) A EEDEERET b 48.6 %24
(GEEIE
@REREP: 12.430 kN
= 12430 N
OAEZE n . 3.14
OERRE F 35280 N/cm?
OV FHME: 2058 X 10 7 N/cm?
QOEEERE L: 782 mm = 78.2 cm
OB E2RERE i: 1.640 cm
OBTmETE A: 3483 cm?
[[RAMELE) N
2 2 7
A - n*E 314 2 x 2058 x 10 ~ 97906
06F 06 X 35280
[(#EL]
A= L - 182 47683 =< A = 97.906
i 1.640
[REE]
A 2 47.683 2
= 1. . B = 1. . = 1.
8 5+057 x ( A ) 5 + 057 ( 97.906 ) 636
[FrREREHE]
_ 2 — 2
o, = 1-04x (/A o 1 04 x ( 47683 / 97906 ) « 35280
8 1.636
= 19518 N/cm2
[FEERSHE])
P 12430 , , .
o =— 3569 N/cm? = 19518 N/cm? .. OK

A 3483
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17722 kN (B#H:RAITFTEP+SMEITRT EP,)

2638 mm = 2638 ocm (EMBEERLSSICEOUETRELEERET D)

97.906

x 356280 x 2

c) BB EDERERET $486x24 (FTI)LELY)
(GEEIE
OHEREP:
= 17722 N
OAEZE n . 3.14
@R RTRS F ! 35280 N/cm?
OV FHME: 2058 X 10 7 N/cm?
OERERL:
OB E2RERE i: 1.640 cm
OBTmETE A: 3483 cm?
@EMBEERY N: 2 PN
[RFAMFLE])
A = p = 3142 x 2058 x 107
N 06F 06 x 35280
(€:E=3=9)
A= L - 2638 60854 > A = 97906
. 1.640
[F BRI HE]
029 8 ~ 0.29
© T AN ( 160854 / 97.906
= 7580 N/cm?
[EEE RS HEE)
P 17722
o = = 5089 N/cm? = 7580 N/cm?

A 3483

. OK
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5: B EDKES (FA{Am )

a) BEOLREDKE (Ayad—hk)
[FtEEH4]

OEEREV, : 16 m/sec (K1 ICEEEHINDHIEZERE 14 m/sec )
@5 RFFEIIE R Ke 10 (R23881)

@it LS XZICH T HEMBEEN IR S : 146 (R3IBHE)
OIEEEREYICKIEEFRE E, - 10 ([E1,2, 3 438)
QA1 — I DFTEE § - 0.71

@Ayl —bDEKRRNEE Co - 158 (X5 5H)

QO vy Al —bDEREESH: 48.428 m

@AY a1l —DEIKIEB : 44114 m

O DOLERBESIMRBFL: 4760 mm = 4760 m

@R/ Wy : 1829 mm = 1829 m
[E%EtFEE]

Vz = Vo*Ke*S+Eg = 16 X 10 X 146 x 10 = 23360 m/sec
[ZETFAEER]

5 5

% = vZ2 = 8 X 23360 2 = 341.056 N/m?’
(B A&

OFE2EmMODANIKFZE v

y = 10-¢6 = 10 - 071 = 0.29

OHMEMNSE-S>TLEL—h RYMRUBFE/ARILOHIELLICKDTAREIERE R

2H 2 X 48428 2H

= = o i ,
5 14114 2196 &£oT 15 < B < 59 thBA,
2H
R = 05813 + 0013 x - 0.0001 ><(T)2
= 05813 + 0013 x 2196 - 00001 X 2196 2 = 0610

OEEYIHRIN-BEOREMBICIIMERY F [EME (B) (X6 BLU R4BHE)

F = 10 + 031 x¢6é = 10 + 031 x 071 = 1.23

FoTRNGRE C &

C = (011+0097y +0945CoR) X F

= ( 011 + 009 Xx 029 + 0945 x 158 x 0610 ) x 123 = 1288

[RBICERTIRAEAN]
OEAmEA: (BOLGEXEMMR 1FL 1 ANV &)

A = FLx 1 ANV XWg = 4760 x 1 X 1829 = 8707 m?

() RZRIESHRIT [RAFEICHTIRBODTEHIEs] &Y
BEORFE1ARYYDHEBRTEE 4410 kND 3 E[#E@D 5733 kN ELTHET S,

P = aq,CA = 341056 X 1288 Xx 8707

3825 N/A&

= 3825 kN/K = 5733 kN/A& .. OK
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§ EEERE

[R1:16 m/sec LA E LA HBDEEERZE (V, : m/sec) ]

(Vo)

KTR22463 831 BETICEHFLI=HETH SRS

Hh

Pzl

EERE

b

L&

20

REM, WA, BSE0. HA, HKROES. WRRE. FHMA. BLES. BUNED (EXHT - ELETHT)

AT, BEWm. YIERT. WG, BRW. S0, FEW. dbdw. RET.

FMER. XA, MR, REM. BWHE. SR, BB, HAE, FEH. BRB. LEH.

EFE. NER. HIERES. IR, SR, HEM. DR, S%EM. AHRB. BB (EEMT -

o’::fJ\ibﬂlT THT) . BEER. WEE CRERMET - S/ . WA, LA, BB, FMEM. L
. ZBE. WS, BRA. M

’ﬁiE'rfi R, NMEH, FIEH. KER. FRH. BIIH, ENW, £EE. RIIH, 5T,
BEAT, iR, SRIRW. BIFH. BEM. IAW. LESH. LRH. FR.

HER. B2, AR, B, AR CELET - BAIET - EEET - BEEHM) . KA. LI
(Fr1SET - JBUKET) . BCEER. ARJIER. BEAER. HFER. AR, WA, WER. LEM. wE
(ZRAET - FABHET - BEAIRHET - — T - E594F - BHFEHMA) . IR, ZHFH. +HE. ZH0H
(FAIRET - SIFITHT - ERD)IET) . SORAR. HFER. BIFA. HFM. KW

1t

20

MEBR<MEBT., HFAER. [2HEFEH>

FHRE<2HE>. EFRE<2E>. EHER<2E>. MBAR20n/stigZx < £i58>. WWBR
BRT, BET. faEi. "REER>

16

R/ER<BAM., AHH, SH#E. BEAHEB>

20

RR#M<LKEXT. ZEXT. \XXF. MERZF>. FER<HFH>

REM<BEA>., FER<BFH. FUF. BT, AERT. TEBER £EH>.
MRNE LIS, #Eh, WAET, EFW. KEWH. =@, ZHHB>

BRRH<20m/s TN 18m/sHuigi EFR < 28>, TR <LiHm. BET. MFH. kFi. 2<EF

. @AM, ByEh, BEXEN. MERET, AT, TAT. Bk, hTALSDS oW, RME

M. SFAT. REEE. WM. LARR>. MARBEAERT. KBRS, BASWLT. BA

B>, BER<EET. EMT. Tdh. :II:EQ‘:%EIS SHM. HEM. SEMERIEE>,

BER<HMRKRM. fReEW. BRE. AMB. REBERIEE>. FTER<EWS. BIIH, @5
i, KEA>. ARIIER <18m/situlg #x < 28>

It

%ﬁ:ﬁ%kn<$ﬂ:‘rﬁ\ wEET., FRH. ARW., BH. EET. WEEHH. KAH. REH. LER
M. EHERERB. =58, s>, BIIR<HmET. KNG, tEM. BrEd. PR, BEREHT>
< FRER <MEETET. #IT. BT, K2R RRE (GHED >, BRRE<ART>.
=BEREM. MR, FEH. BEN. SEH. SR, ERE>

FRE<8n/stig R < &>, WRR<£EH>, BUR<E£E>. #HER 18n/sthigzfk{ £
>, BHME<18n/siigzi< £ >, RBRRKIEN, TR, EZB>. ZER<18m/siulg
ZRR< 2>

R

MRWE<FFLT, FET, BET. BEHR>. EERHGFN, FEH. BEH. mEliH,
AT, AEh. FEN. e, mHik>

REF<£E>. MPULUE<I18n/siifZR < 2>, BER<2E>, EER<ERT. =20
W, AT, FEH. @S, TEH. ZKH. @G DFH. Z@BE. 0ET. MEAT. R
M, RERT. BHhbh L, M. SEE. DA, BRA. FEH>

S

BHE<ERT>

BERE<2H>, EEREST. 'M’A%‘rﬁ fFrEH. BER. BHB>. SHMR<KEN. @B
T+, PR, BEW. LEBKT. REM. B2, SEM(ESE) >

WRBR <M., &AM, TEM. lJ-II%IJ\ErIEEI'rﬁ FEH. WAH, FMREB>. BRE<EE>,
FNR<z2HE>. ASR<MET. BT, REM>. BEE<ATH. /WEEH. KNFH. FH0
B, BEFME. LFHEM. AFNEL>

b

Pl
L

RBR<ISH. ARAES>. ERBR<EXM. XBH>. HRE<2E>

REER JLamh. pREH. TET. TEHRGIRED ., FER>. RER<FEFRT., WET., A
R, Bk, FEH, LRFER>. EBRE<EEN. BfEh. BEH>. BERER<EET. #
lllz?'rﬁ ?Tﬁ"'rﬁ BRET. MAME., IS DFEM. BRW. Shsm. SR, FEH>

XEHR.FER.REF. LER

B EER ERRO2EL, TOMOEBEDOENMEED 14 m/sec £F 5,
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BREFEIEFRE (Ke)

(&2 6 EEEIEEZELR (Ke) ]
A A R % B R (Ke)
fE o g 1.1

ek R

EER

oM N

ADR

EBR

ERER 1.2

Gl HBIR 1.2

Z 0t LU

§ #E@ITHITEBRMEES IRE (S)

Oith EMNSDEEZ: 48428 m
@i X 5 : (IV) — i ifirth

[ K3 : BRREEE S REL (S) ]

B R 5
wEMASOES I I il v \
rm mEBE HE-@E W% —moEw San
0~ 5 1.65 1.50 1.35 1.19 1.07
5~ 10 1.65 1.50 1.35 1.19 1.07
10 ~ 15 1.74 1.62 1.47 1.25 1.07
15 ~ 20 1.74 1.62 1.47 1.25 1.07
20 ~ 25 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
25 ~ 30 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
30 ~ 35 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
35 ~ 40 1.84 1.74 1.68 1.46 1.22
40 ~ 45 1.92 1.85 1.68 1.46 1.22
45 ~ 50 1.92 1.85 1.68 1. 46 1.22
50 ~ 55 1.92 1.85 1.68 1.55 1.31
55 ~ 60 1.92 1.85 1.77 1.55 1. 31
60 ~ 65 1.92 1.85 1.77 1.55 1.31
65 ~ 70 1.92 1.85 1.77 1.55 1. 31
70 ~ 100 1.99 1.94 1.84 1.64 1.41
X EASDEEZ ; 0~ 5 DRFRIE, OmLlE 5SmEKiEETD .
BER-EL o EBLE-BICELFEAEDEZYM DU 1=t
EE-EE - SR BEOSSHHT b
o 2 B~ RO EEREMATET M. H(E A~ hE R E AT B M5
—WEE - A~ BREMAE LS
KEHHEE - 10U EOEBREMABES S
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§ AEEEBEREMICLHENERY ) - AESBEREMICLLIFE

T 5ES0mMULDEBEEYICESREDENSHE (Ep) (F. SEEEMA SO EMRIER (L (LT,

LUTDEET D,

() EELTEBERENILVNES . LLIIEBEEY

MoDEIERE (L) A B O L BAH5EIZE,

Eg=10 &35,

(2 BEEEEMMASOERIER L) A K1 O LLUTE
BAHGEICIE . ENASDES Z = H/2 OFEREIC

BLTUTOEET S,

Lg < L = L] : EB =1.1

L3 < L = L2 : EB =1.2

L4 = L = L3 : EB =1.3
(1]

300

W + D = |200m /
250
W+ D= 100m %/
200 ]
L] / %/
Lo
(m) ]

50

50 100 150 200

AETIEEEENNES (H: m)

[X3]

W+D= ZOOm-y/

200

150

N /%%
50 /

W+ D = 100m

50 100 150 200

AETIEEEENNES (H: m)

[X2]

250

W+0D-= ZOOm\’/

W+ D = 100m

(m)

100

/
=

50

50

(4]

100 150 200

AETIEEEENNES (H: m)

200

W+ D= 200m .

150

Ly W+ D = 100m /%

(m)

——

——

50

100 150 200

AETIEEEENNES (H: m)

X Bh) “W+D” [T, FNFIRESEEEYDOIIE W) LBTE D) DEFET S, (Bfii:m)
Fi=, RRLEBRED “W+D” LISADIEIZ DN TIL, ERAERBICKYER L, ~ L, Z2RHBEDET S,
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§ EXRANHRE (Co) :
(&5: EAR A& (Co) ]

Aya—h

¥ FEEE[ZDOT
18 ~ |
Pt -
1.6 % I:
' \ mi
14 $ 071 FERLE, Ay (1
% A | Co:158 B)DEHLEEROHE
K 12 7 £XTL0OT. FORIC
A /] EoTROSNS,
510 P4 18RI (R0
% DU rE®E=
0 oa / DI BERE
Go 06 7
o4 /
_ = —
0z P
0.0
(s} e} [oR] 0z 0.3 04 059 Qg 07 08 09 1.0
FEE (§)
§ BEYIHBRIN-BEDREMEIZLIHERK (F)
[X6: 5 BIBEDREMEIZKDHIERI (F) ]
140 <B>F=1+031-6
1.30 /,l
N . /7
1\
# _
E g — TIEET
&w 1 <C>F=-100
#0900 e — —— z
. T — —~<D>F=-1+023-§
-0.80
—
~ <E>F=-1+038- T ——
-0.70 § —
-0.60 M—
-0.50
0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
FEEE (§)
(R4 R BEOREMEICKDHIEREFDERA]
RIBOEHE BAOHEE" | o—Fk - &Ry FORY LB F
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